Penitencial Hermandad del Santísimo Cristo de la Reconciliación y Nuestra Santísima Mater Desolata

La Hermandad de la Reconciliación, ante los hechos acaecidos el pasado Martes Santo, se ve en la obligación moral con la ciudadanía de emitir el siguiente comunicado:

El pasado lunes, día 10 de marzo, durante el ensayo del encuentro entre Mater Desolata y el Cristo del Perdón, se nos comunicó que una persona de relevancia de la Cofradía del Cristo del Perdón, a título personal, había invitado a presidir a un importante cargo eclesiástico, y que por ese motivo se nos pedía en ese momento que tras el acto del encuentro entre Mater y el Cristo, fuese éste último quién pasase delante con destino a la Plaza Mayor para el acto del indulto.

El argumento esgrimido por este señor era que la Hermandad de la Reconciliación producía un retraso notable tras el encuentro en su camino hacia la Plaza Mayor. En este punto, se les comunicó que este argumento no era válido ya que, según consta en el acta de la Junta Mayor de Cofradías, la Hermandad de la Reconciliación tiene su firma estampada en el libro de control de horarios de llegada a la carrera oficial entre 15 y 20 minutos antes de la hora prevista y es por ese motivo que esperamos como es nuestro deber en el Puente de Canalejas.

Ante esta respuesta, se nos dijo que si no accedíamos sería muy probable que se rompiera el encuentro entre Mater y el Cristo del Perdón, ante lo que se respondió que todo quedaba en una decisión meramente suya y que la Hermandad de la Reconciliación no iba a tomar una decisión bajo presiones de ningún tipo.

Tras algunas conversaciones posteriores, nada quedó claro respecto a la decisión oficial que el Cristo del Perdón iba a adoptar respecto a la realización o no del encuentro.

Finalmente, el Martes Santo, alrededor de las tres de la tarde, se nos comunicaba por parte del Cristo del Perdón la decisión de no realizar el encuentro, que posteriormente se oficializó a través de la Junta Mayor.

Ante esta tesitura, la Hermandad de la Reconciliación optó por una reverencia en señal de respeto hacia el Cristo del Perdón, y para mostrar públicamente que por parte nuestra no existía ningún ánimo de ruptura del citado encuentro, cumpliendo así todo lo indicado en el Programa Oficial de la Junta Mayor de Cofradías y Hermandades de la Semana Santa de Elche.

Pedimos desde aquí disculpas a todas aquellas personas que, desconociendo este hecho, esperaban la realización del encuentro, y reiteramos nuestro pesar por lo acontecido, no sin antes volver a expresar que por parte de la Hermandad de la Reconciliación no hubo en ningún momento intención alguna de que esta ruptura se produjera, ya que la decisión fue única y exclusiva de la Cofradía del Santísimo Cristo del Perdón.

Agradeciendo su interés y confiando en la difusión de este comunicado lo más fidedignamente posible, se despide atentamente:

Secretaría Hermandad de la Reconciliación

